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Приложение 1

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ ДЛЯ ДИФФЕРЕНЦИРОВАННОГО ЗАЧЕТА

1. Мера инертных свойств тел называется: 

1) силой 

2) массой                                                                       

3) инерцией 

4) силой трения

2. Первый закон Ньютона утверждает, что: 

1) скорость тела меняется при переходе из одной системы отсчета в другую 

2) в инерциальной системе отсчета скорость тела не меняется, если сумма сил, действующих на тело, равна нулю 

3) тела взаимодействуют с силами, равными по модулю, но противоположными по направлению 

4) на тело, погруженное в жидкость, действует выталкивающая сила 

3. Тело массой 20 кг, движущееся в инерциальной системе под действием силы 60 Н, приобретает ускорение, равное: 

1) 0,3 м/с2 

2) 40 м/с2 

3) 3 м/с2 

4) 80м/с2 

4. Изменение положения тела в пространстве относительно других тел с течением времени называется: 

1) механическим движением 

2) колебательным движением 

3) вращательным движением 

4) поступательным движением

5. Физическая величина, равная произведению силы, действующей на тело, на время ее действия, называется: 

1) импульсом 

2) импульсом силы 

3) мощностью 

4) работой

6. На рисунке изображен график зависимости импульса тела от скорости движения: 

р = p(v). Чему равна масса тела? 

1) 3кг                                                         р, кг·м/с
2) 5 кг                                                                

3) 15 кг                                                             15
4) по графику определить нельзя                  10
                                                                                  5

                                                                                       0      1     2     3     4          v, м/с

7. Электрическая цепь состоит из источника тока с ЭДС, равной 6 В, и внутренним сопротивлением 1 Ом. Источник тока замкнут на внешнее сопротивление R. Сила тока в цепи равна 2 А. Определите внешнее сопротивление цепи. 

1)  0,5 Ом 

2)  1 Ом 

3)  2 Ом 

4)  4 Ом 

8. Индукция магнитного поля показывает, чему равна: 

1) сила, действующая на элемент проводника с током единичной длины, если по нему идет ток единичной силы 

2) сила, действующая на проводник с током, если по нему идет ток единичной силы 

3) сила тока, действующая на элемент проводника с током единичной длины 

4) сила тока, действующая на проводник с током единичной длины 

9. Прямой проводник длиной 80 см движется в магнитном поле со скоростью 36 км/ч под углом 30° к вектору магнитной индукции. В проводнике возникает ЭДС 5 мВ. Чему равна магнитная индукция? 

1) 3 мТл 

2) 0,8кТл 

3) 2,5мТл 

4) 1,25 мТл 

10. Чему равна ЭДС самоиндукции в катушке с индуктивностью 0,4 Гн при равномерном уменьшении силы тока с 15до 10А за 0,2с? 

1) 0 

2) 10 в 

3) 50 В 

4) 0,4В
11. Координата колеблющегося тела изменяется в пределах от 10 до 30 см. Чему равна амплитуда колебаний тела? 

1) 10 см 

2) 20 см 

3) 30 см 

4) 5 см 

12. Работа трансформатора основана на явлении: 

1)самоиндукции 

2) электромагнитной индукции 

3) магнитной индукции 

4) нет правильного ответа 

13. Как связаны между собой скорость υ, длина волны λ и период колебаний Т частиц в волне? 

1)  λ = υ Т  

2)  λ = Т/ υ

3)  λ = υ /Т

4) λ = 1/ υ T 

14. В каком случае угол преломления равен углу падения?
А. Только тогда, когда показатели преломления двух сред одинаковы.
Б. Только тогда, когда падающий луч перпендикулярен к поверхности раздела сред.
В. Когда показатели преломления двух сред одинаковы; падающий луч перпендикулярен к поверхности раздела сред.

15. Параллельные лучи, падающие на выпуклую поверхность линзам:

А. Преломляясь, становятся сходящимися.

Б. Преломляясь, становятся расходящимися.

В. Проходят через линзу, не изменяя первоначального направления.

16. β-излучение — это

      1) вторичное радиоактивное излучение при начале цепной реакции

2) поток нейтронов, образующихся в цепной реакции

3) электромагнитные волны
4) поток электронов

17. 3. В ядре элемента 23892U содержится

1) 92 протона, 238 нейтронов
2) 146 протонов, 92 нейтрона
3) 92 протона, 146 нейтронов

4) 238 протонов, 92 нейтрона

18. Превращения атомных ядер могут идти с выделением или поглощением:

а) тепла

б) частиц

в) энергии 

19. Коэффициент размножения – отношение числа нейтронов в предыдущем поколении к их количеству в последующем, так ли это:

а) да

б) нет 

в) частично

20. Управляемая цепная ядерная реакция осуществляется в:

а) вакууме

б) ядерном реакторе 

в) ядерной бомбе
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